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Adpkewa E€étaong: 3 mpeg

EKOQNHXEI W

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

No amodeiEete 0TL 1| TOAPEY®OYOS TG © pTNONG
f (X)=x eivon 1, dnradn , yro KGO =
Movaoeg 7

[Tote o ovvaptnon f pe medio opropod A Aéyetal cuveyne ;
Movaoec 4

[Tote o ovvapnomt pe nedio opiopov 10 A Aépe 011 TOPoLGIACeL TOmKO EAGYIGTO

o6t0X, € A.

Movaoec 4

Noa yapoaktnpicete TI¢ TPOTAGELS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTAC GTO TETPASIO GaG, OImAn,
GTO YPAULO TOV OvVTIoTOLYEL o€ KABe pdtaon, t AéEn XmoeTo, av 1 Tpdtact eival
owotn, N ™ AéEn AaBog, av n mpdtaon eivar AavOacuévn

1. "Eva tomkd eldyioto glval Tavta ukpdTePo amd £vo TOTIKO LEYLOTO.
H nopdymyog e f oto x4 exkppalet to puOud petafoing mge otov x = x,

3. Hepantouevn ¢ ypaeikng Tapdotacns pog cuvaptnong f oto onueio oto omoio
enpavilel n f akpotato givar mopdAinin otov dEova yy .

4. lim [f(x) + g(x)] = lim f(x) + lim g(x)
X—Xg X—Xo X—Xg
. o1
5. T kdbe x>0 ,(\/E) =%
Movaodeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX
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®EMA B

H cvvéptnon f(X)=-2x? +ax+p éxel ypogixf mopdoTtacn mov Tépvel Tov GEova Tov XX 6T
I4 1
onpeia A(-1,0) ko B(E’ 0).

B1. No deiéete 6T1 0=-1 ka1 =1

Movadeg 6

B2. No pekemoete ) ovvdpton f(X) g mpog Ta axpdtataoto medio opiopod g .
Movaoec 8

B3. Noa Bpeite ) povotovia kot To akpoOT v petaPfoing tng ovvaptnong f(x).

Movaoeg 5
B4. No Bpebei to 6pro : lim
xX—
Movaoec 6
OEMA T
Aivete 1 Guvaptnon
I'l. a) Na Bpebei 1o medio opiopov g cvvapton f(X).
Movaéodeg 2
, g, 4
B) Na deitete ot f (X)_(x+2)2
Movaoeg 3

I'2. a) Na peiemoete ) cvvapton f(X) og Tpog ™ povotovia 6to medio opiopod g .
Movaoeg 3

B) Av x€ [—8, —6] va deifete 0m1 —2 < f(x) < —g .
Movaoeg 6

I'3. Na Bpebei n e€icwon spantouévne e cvvaptnon f(X) oto onueio mov N ypagikn
napdotaon g f(X) téuver tov yy'.

Movaéoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX XEAIAA: 2 ATIO 3
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WIE A’ ®AZH -
I's. Avy=-x+1 givarn eElomwon epamtopnévng tov epotuatog I'3 n oroia téuvel toug dEoveg

Al.

A2.

A3.

A4.

XX" ko Yy’ ota onpeia P ko X avrictorya. Na Bpebel to epufadov tov tpryovov OPE
omov O(0,0) n apyn TOV aEOVOV.

Movaoeg 6

H xopver| T mapaforfc Cr €xet teTunp

% Movaoeg 5
Oewpovpe cuvap

oplOVTIOL PETATO ' PN ¢ mapdotoaong e T kotd 2 povadeg 6e&id.

OEMA A
Atvetan 1 suvaptnon f(X)=x? +(4o+B)x+a+2p , o,B,XE I
Atvovtau
H C; tépvel tov aova tov Yy  oto onpeio f@;
m 1

Noa d¢ei&ete 6t a=-1 ko f=2

o a=-1 ko =2

B) Na pe C TPOG TN HOVOTOVIO Kol T aKPOTATO
7)  Av @(X)= g(X)* f(X) , va Bpeite Ta Sracmpata ota onoia n €, dev eivor kbtw omd
Vv evbeia y=8.
Movaodeg (4+3+2)
‘Eotm n cuvaptnon h(x)={/¢(x) — 8
a) Noa Bpedei to medio opiopov g h(x)
B) vo vmoloyioTtoHv T OpLAL
1. lim 22
oxo1 flx+1)-3
2. lim=2
x3 h(x)
Movaodeg (2+3+3)

Noa e€etdoete av vIAPYEL EQATTOUEVT] TNG YPAPIKNG TapdoTacns TS h(x) mov va givat
TopdAANAN dEova XX .

Movaoeg 3

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX XEAIAA: 3 ATIO 3 |




